

Dr. BÁN ISTVÁN - FÜGGETLEN JELÖLT - VÁLASZTÁSI PROGRAMJA

Barót lakossága a közeljövőben ismét beleszólhat abba, hogy milyen jövőt szeretne magának. Ez a lehetőség négyévente adódik meg a magunkfajta hétköznapi emberek számára. Ilyenkor özönlenek az ígéretek és azt látom, hogy azok ígérgetnek a leginkább, akiknek csupán négyévente jut eszükbe a magunkfajta hétköznapi ember. Ígértek ezelőtt négy évvel, ezelőtt nyolc évvel, ezelőtt tizenkét évvel, ezelőtt tizenhat évvel is voltak bőven és közben nem történt semmi. Közben eltelnek évtizedek az életünkből és miközben mindig jobbra számítottunk, be kellett érnünk be nem váltott ígéretekkel, meg nem valósult álmokkal.

Azt hiszem, nem túlzás felhívást intéznem minden jóézésű baróti sorstársamhoz, hogy ELÉG VOLT! VÁLTANUNK KELL!

Egy olyan változás lehetőségének küszöbén állunk, amelynek bekövetkeztét csak mi magunk dönthetjük el. Meg kell értenünk, hogy rajtunk múlik. A sárban, iszapban addig marad az ember, ameddig nem mozdul meg, ameddig nem teszi meg az első lépést ahhoz, hogy onnan kimozduljon.

Azt mondta egy világhírű gondolkodó, hogy az őrütség ott kezdődik, amikor valaki évekig ugyanazt teszi és várja, hogy az eredmény más legyen. Igaza volt. Ahhoz, hogy változás következzen be az életünkben, valamit másként kell tennünk, valamit másként kell döntenünk.

Közös akarattal egyszer s mindenkorra túlléphetünk az elmúlt esztendő kudarcain. Lezárhatunk egy korszakot, amelynek csalódásai abból fakadtak, hogy a helyi politikát egyre inkább magáncélok és üzleti érdekek határozták meg.

Az önkormányzati struktúra felelősségteljesen gondolkodó alkalmazottainak, az állandóan tette kész civil szervezeteknek, a közösségi célok mellé álló vállalkozóknak, a cselekvési vágytól fűtött fiataloknak köszönhetően szerencsére nem vagyunk olyan helyzetben, ahonnan ne lenne visszaút. De a gyökeres fordulathoz bátor célkitűzések, következetes munkára és a közösség mellett elkötelezett, hozzáértő vezetőkre van szükség.

Mi pátyiak nagy lehetőség előtt állunk most, hiszen október 3-án az egyértelmű többség egyet akart: változást. Ez az egységes akarat tehette lehetővé az eddigi vezetők leváltását, ez az akarat teszi végre erőssé és képessé községünket arra, hogy egyszer s mindenkorra túllépjen az elmúlt esztendő kudarcain. Lezárhatunk egy korszakot, amelynek csalódásai abból fakadtak, hogy a helyi politikát egyre inkább magáncélok és üzleti érdekek határozták meg. Elég, ha csak a golf beruházásnál történetekre gondolunk. Ez a politika komoly károkat okozott a településnek, és aláásta az önkormányzat tekintélyét is. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 1. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)

<p>Én a magam részéről egy Társadalmi Szerződést ajánlok Barót város és a hozzátartozó falvak lakóinak, mely szerződés értelmében, Barót polgármestereként a következőket vállalom, amiket SZÁMON KÉRHETNEK rajtam:</p>	
<p>Nulladik intézkedések: A polgármesteri tisztség átvételekor teljes átvilágítást rendelek el az önkormányzat pénzügyi helyzetére vonatkozólag, beleértve az érvényben levő szerződéseket, korábbi, nagyobb volumenű kifizetéseket is. Kezdeményezni fogom az esetleges gazdasági-pénzügyi visszaélésekben szerepet játszó felelősségre vonását. Szakítunk a kiváltságosok érdekeit kiszolgáló, a város gazdasági helyzetére gyakran hátrányosan ható döntések gyakorlatával, az önkormányzatnak az általa kiszolgált közösség érdekeit kell szem előtt tartania.</p> <p>Megkeressük azokat a pályázati lehetőségeket vagy más, vissza nem térítendő forrásokat, amelyek segítségével a stabilitás és a fejlődés biztosítható, vigyázva arra, hogy a város ne adósodjon el. A városháza működését oly módon szzervezzük át, hogy a város minden egyes lakója úgy érezze, az ott dolgozók őt szolgálják. Megreformáljuk az ügyfélfogadást, a belső feladatokat pedig úgy osztjuk le, hogy senki se tölthesse haszontalanul a munkaidejét. A helyi tanács munkáját átláthatóvá tesszük, a tervekről, döntésekről kétheti rendszerességgel beszámolunk a sajtó hasábjain. A testületi bizottságok mellé szakmai munkacsoportokat hozunk létre. Ezek tagjai olyan önként jelentkező szakemberek, akik ismeretüknek és gyakorlatunknak megfelelően segíteni kívánják Barót fejlődését, szaktudásuk legjavát adva segítséget nyújtanak a tanácsosok számára a megfelelő döntések meghozatalára. Együttműködésre törekszünk a civil és ifjúsági szervezetekkel, illetve mindazokkal, akik Barót város és a hozzátartozó falvak fejlődéséért, a közösségi élet fellendítéséért kívánnak tevékenykedni. Támogatásukra átlátható pályázattási rendszert dolgozunk ki. A város polgármestereként nagyon fontosnak tartom, hogy kifejezetten jó és gyümölcsöző együttműködés alakuljon ki a helyi tanács és a történelmi egyházak között.</p>	<p>6. A pénzügyi és gazdasági stabilitás megteremtése</p> <p>A falu jelenlegi gazdasági helyzetéről pontos információkat az átadás-átvétel során, illetve a most kezdődő teljes átvilágítás segítségével kapunk. Az ennek során felmerülő, esetleges gazdasági-pénzügyi visszaélésekben szerepet játszó felelősségre vonását kezdeményezni fogjuk. Szakítunk a kiváltságosok érdekeit kiszolgáló, a falu gazdasági helyzetére gyakran hátrányosan ható döntések gyakorlatával, az Önkormányzat a község javára, felelősségteljesen kell, hogy munkálkodjon.</p> <p>Megkeressük azokat a pályázati lehetőségeket vagy más, vissza nem térítendő forrásokat, amelyek segítségével a stabilitás és a fejlődés megteremthető.</p> <p>Társadalmi együttműködés keretében a képviselő testületi bizottságok mellé szakmai munkacsoportokat hozunk létre. Ezek tagjai olyan önként jelentkező szakemberek, akik ismeretüknek és gyakorlatunknak megfelelően segíteni kívánják Páty fejlődését, szaktudásuk legjavát adva segítséget nyújtanak a képviselők számára a megfelelő döntések meghozatalára. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 3-4. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?id=1809)</p>

<p>Karcsúbb, takarékosabb Barót Holdingot</p> <ul style="list-style-type: none"> • A feltárt megtakarításokból a városi szolgáltatások minőségét fejlesztjük • Baróti Beszállítói programot indítunk – legyenek a helyi vállalkozások a Barót Holding beszállítói • Korszerűsítjük a számlázási rendszert minden szolgáltatás esetében <p>• Ténylegesen elektronikus lesz az ügyintézés, két éven belül az ügyfélszolgálati esetek 50%-át már e-ügyintézással lehet rendezni</p> <ul style="list-style-type: none"> • 50%-kal növeljük a zöldfelületek kezelésére és az utak felújítására fordított összeget • Újragondoljuk és fejlesztjük a parkolási rendszert • Barót arculata kívánivalót hagy maga után, kidolgozunk egy arculatszépítő programot, amin keresztül megváltoztatjuk Barót és hozzátartozó falvak kinézetét, az arculatát közelebb hozzuk a XXI. századhoz! 	<p>Karcsúbb, takarékosabb Miskolc Holdingot</p> <ul style="list-style-type: none"> • A feltárt megtakarításokból a városi szolgáltatások minőségét fejlesztjük • Miskolci Beszállítói programot indítunk – legyenek a helyi vállalkozások a Miskolc Holding beszállítói • Korszerűsítjük a számlázási rendszert minden szolgáltatás esetében • Elektronikus jegyrendszert vezetünk be a közösségi közlekedésben • Ténylegesen elektronikus lesz az ügyintézés, két éven belül az ügyfélszolgálati esetek 50%-át már e-ügyintézással lehet rendezni • 50%-kal növeljük a zöldfelületek kezelésére és az utak felújítására fordított összeget • Újragondoljuk és fejlesztjük a parkolási rendszert. Okosvárosban legalább angolul és szlovákul “megtanítjuk” a parkolóautomatákat (<i>Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiV_XyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4</i>)
<p>1. Életszínvonal-növelés</p> <ul style="list-style-type: none"> • Olyan, adókedvezményre alapuló pályázati rendszert dolgozunk ki a városban működő vállalkozások számára, hogy számukra megérje a mostaninál nagyobb fizetést adni alkalmazottaiknak. • Újabb vállalkozások beindítására van szükség, hogy bárki, aki dolgozni akar, munkahelyhez jusson szülőföldjén, ne kényszerüljön annak elhagyására. 	
<p>2. Településfejlesztés</p> <ul style="list-style-type: none"> • A főbb fejlesztési irányelveket a lakosság véleményének figyelembe vételével fogom meghatározni. Elindítom a „Döntsünk közösen” programot, hogy a barótiak, az önök beleszólásával döntsük el a város szükséges fejlesztéseit, közösen döntsük el a fontossági sorrendet és azt, hogy milyen lesz a városunk 4, 8, illetve 12 év múlva, amelyben bárki megtervezheti benne a maga jövőjét. • Nagy hangsúlyt fogok fektetni a pályázati lehetőségek kiaknázására, főleg az európai uniós pályázatok tekintetében, amiben óriási a lemaradásunk még a környező községek viszonylatában is, nemhogy Székelyföld többi városához képest. Meggyőződésem, hogy nem a polgármesternek kell pályázatírással foglalkoznia, hanem a városnak kell megbíznia erre szakosodott céget, eredményfüggő honorárium fejében. Az eredmény látványos lesz. 	

<ul style="list-style-type: none"> • A következő utcák korszerűsítése meglátásom szerint halaszthatatlan: Víz utca, Petőfi utca, Új utca, stb. és a falvak utcáinak, sáncainak, átereszeinek modernizálása. • Megengedhetetlen, hogy a megyei tanács hathatós támogatásával megépült városi strand évek óta ne legyen üzemben. Működtetni, fejleszteni fogom a városi strandot! <p>Barót és hozzátartozó falvai lakóinak kategorikusan ígérem, hogy:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Megoldom a 30 éve megoldatlan ingatlanok betelekkönyveztetését! A területekre vonatkozó Birtoklevelek kibocsátását egészen a tulajdonjogba adástól a betelekkönyveztetésig! • Azonnal kezdeményezem a Barót területének hegyvidékké való nyilvánítását! • Köztudott, hogy Erdővidék más települései hegyvidéki besorolásnak örvendnek, viszont a magasabban levő Barót és hozzátartozó falvainak területei síkvidéki besorolásban maradtak mind ez ideig, köszönhetően az eddigi városvezetés eredményes közbenjárásának! • Mindezek anyagi hátrányt jelentenek a mi gazda embereinknek az állami és az Uniós támogatások értékbeli leosztásánál! 	
<p>3. Megfizethető közművek</p> <ul style="list-style-type: none"> • Meg fogom találni a leggazdaságosabb és legmegbízhatóbban működő víz- és csatornaszolgáltatás, hulladékgazdálkodás módozatát, mindezt a megyei önkormányzattal együttműködve. A bárótiaknak nem kell többet fizetniük a vízért, a szemétszállításért, mint Székelyföld más városaiban! • A helyi közszolgáltató vállalatot teljesen átszervezzük, hatékonyabbá tesszük. Barót sokkal tisztább és egészségesebb lesz, mint az elmúlt években! • A következő 8 évben megoldom Barótot és a hozzátartozó falvak közművesítését! Baróton vissza fog állni a természet nagy törvénye, miszerint ezután a szennyvíz lefele fog folyni nem artézi kútként felfele! 	<p>Megfizethető közművek</p> <p>A megmaradás és a fejlődés egyik legfontosabb alappillére a pontos elszámolás. Ennek jegyében a Pátyi Vagyonkezelő és Közmű Üzemeltető Kft. Tevékenységét és működési költségeit felülvizsgáljuk. Törekedni fogok arra, hogy megtaláljuk a leggazdaságosabb és legmegbízhatóbban működő víz- és csatornaszolgáltatás lehetőségét (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 2. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)</p>
<p>4. Hatékonyan fellépünk a gazdasági elvándorlással szemben: Városi életpályamodell-programot indítunk</p> <p>A városban ma is sok kisvállalkozó sínylődik, az egyik legnagyobb baj, hogy nem foglalkoztak velük - ismerjük el munkavállalóinkat, több tiszteletet és</p>	<p>Hatékonyan fellépünk a – gazdasági - elvándorlással szemben: Városi életpályamodell-programot indítunk</p> <p>A város ma is az egyik legnagyobb foglalkoztató –</p>

<p>megbecsülést érdemelnének adójuk fejében a városvezetéstől! Vállalkozói összefogást vezetünk be az önkormányzat támogatásával, hogy a helyi dolgozók is legyenek anyagilag is megbecsült munkavállalók, nem csak az idegenből jöttek!</p>	<p>ismerjük el munkavállalóinkat. Városi minimálbért vezetünk be az önkormányzat társaságainál, az ott dolgozók legyenek anyagilag is megbecsült munkavállalók. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvavarosaert.hu/progam/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)</p>
<p>5. Biztonságos közlekedést</p> <ul style="list-style-type: none"> • A környező településekkel együttműködve kerékpárutak rendszerét fogjuk kialakítani. • A városban új gyalogátjárókat, parkolóhelyeket létesítünk. • Az utcákat jó minőségű aszfalt fogja borítani, megfelelő lesz a csapadékvíz-elvezető és -szikkasztó árkok állapota. • A közintézményeknél és a népkiszolgáló egységeknél, jól használható parkolókat kívánok létesíteni. 	<p>A ciklus során a lehetőségeinkhez mérten törekedni fogunk arra, hogy Az utcákat jó minőségű aszfalt borítsa, megfelelő legyen a csapadékvíz-elvezető és -szikkasztó árkok állapota, valamint megoldást kell találni a közterületen levő parkolók számának növelésére is. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 3. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)</p>
<p>6. Közbiztonság. Biztonságos Barótot!</p> <ul style="list-style-type: none"> • A közbiztonság terén sok tennivalónk van. Az élet- és vagyonbiztonság alapja a nyugodt életnek, ezért felmérjük a település közbiztonsági helyzetét és közbiztonsági tervet készítettünk. <p>Ösztönözzük és támogatjuk egy térfigyelő rendszer kiépítését.</p> <p>Azonnali beavatkozásra van szükség:</p> <ul style="list-style-type: none"> • hatékonyabbá és határozottabbá fogom tenni a városi rendészet munkáját: a békés átlagemberek és parkolási szabálysértések helyett a figyelmüket a valódi bűnözésre kell majd fordítsák • szorosabbra fűzzük a viszonyt a Belügyminisztériummal és a rendőrséggel, hogy ténylegesen a népet szolgálják és védjék! 	<p>Biztonságos Miskolcot! ⇄</p> <p>A közbiztonság terén sok tennivalónk van. Az élet- és vagyonbiztonság alapja a nyugodt életnek, ezért felmérjük a település közbiztonsági helyzetét és közbiztonsági tervet készítettünk.</p> <p>Ennek a tervnek megfelelően, a község anyagi helyzetének függvényében ösztönözzük és támogatjuk egy térfigyelő rendszer kiépítését. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja a, 5-6. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)</p> <p>Azonnali beavatkozásra van szükség:</p> <ul style="list-style-type: none"> • hatékonyabbá és határozottabbá kell tenni a városi rendészet munkáját: a békés átlagemberek és parkolási szabálysértések helyett a figyelmüket a valódi bűnözésre fordítsák • szorosabbra fűzzük a viszonyt a Belügyminisztériummal és a rendőrséggel, hogy több járőr jusson a miskolci utcákra magasabb bérekért, akár városi bérpótlékért. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvavarosaert.hu/progam/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)
<p>7. Egészség, kikapcsolódás</p>	

<p>Elengedhetetlenül fontos, hogy korszerű, jól felszerelt és kiváló szakemberekkel ellátott kórháza legyen Barótnak. Ehhez az önkormányzatnak minden támogatást meg kell adni. Forrásokat fogok keresni a további fejlesztéshez, és együttműködésre fogok törekedni az erdővidéki községekkel, hiszen a városi kórház nem csak a barótiakat szolgálja ki.</p> <p>Minden segítséget megadunk ahhoz, hogy a családorvosi rendelők civilizált körülmények között tudják fogadni, kezelni a betegeket.</p> <p>Támogatni kívánjuk az otthoni idősgondozást felvállaló szervezeteket, az ilyen jellegű szolgáltatási rendszert tovább bővítjük.</p> <p>Egészségügyi dolgozók számára (akinek szükséges) szolgálati lakásokat fogunk biztosítani.</p> <p>Elérhető kórház, új parkolási rend</p> <p>Ma Baróton a betegek nem találnak elég – a kórházhoz közeli – parkolót. A kórház vezetésével közösen új, a betegeket és hozzátartozóikat szolgáló parkolási rendszer kialakítását kezdeményezzük.</p>	<p>Elérhető kórház, új parkolási rend 📍🏥</p> <ul style="list-style-type: none"> Ma Miskolcon a betegek nem találnak elég - az ellátóhelyhez közeli – parkolót. A kórházak vezetésével közösen új, a betegeket és hozzátartozóikat szolgáló parkolási rendszer bevezetését kezdeményezzük. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)
<p>8. Szociális kérdések</p> <p>Egyik legfontosabb teendőmként kezelem az önhibájukon kívül nehezebb körülmények között élők sorsának javítását.</p> <p>Nagyon fontosnak tartom az együttműködést azon egyházi vagy civil kezdeményezésekkel, amelyek a szociálisan rászoruló családokban élő gyermekek tehetséggondozásával, tanulmányi eredményeik javításával foglalkoznak.</p> <p>GONDOSKODÓ BARÓTOT SZERETNÉK!</p> <p>Törődünk időseinkkel, számíthatnak ránk. Leszögezzük: valamennyi programelemet megtartunk, bővítünk, a nyugdíjasok számíthatnak a támogatásokra a későbbiekben is, nem csak a választások előtt.</p> <p>Azok, akik a várost felépítették, és örökölni hagyják nekünk és gyermekeinknek, többet érdemelnek annál, minthogy egy választások előtti licitháború alanyaivá váljanak.</p>	<p>Erőnköz mérten törekszünk az önhibájukon kívül nehezebb körülmények között élők sorsának javítására.</p> <p>Nagyon fontosnak tartom az együttműködést azon egyházi vagy civil kezdeményezésekkel, amelyek a szociálisan rászoruló családokban élő gyermekek tehetséggondozásával, tanulmányi eredményeik javításával foglalkoznak. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 6. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)</p> <p>GONDOSKODÓ MISKOLC 👥</p> <p>Megvédjük és bővítjük a Salkaházi programot!</p> <p>Törődünk időseinkkel, számíthatnak ránk. Leszögezzük: valamennyi programelemet megtartunk, a nyugdíjasok számíthatnak a támogatásokra a későbbiekben is, nem csak a választások előtt.</p> <p>Salkaházi Plusz programot indítunk!</p> <p>Azok, akik a várost felépítették, és örökölni hagyják nekünk és gyermekeinknek, többet érdemelnek annál, minthogy egy választások előtti licitháború alanyaivá váljanak. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási</p>

	<p>programja, forrás: https://szinvavarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4</p>
<p>9. Gondoskodunk fiataljainkról! A baróti fiatalok azok, akik hamarosan városunk jövőjét alakítják - Ők azok, akik újra nagyváros tehetik Barótot. A térségünk fiataljainak most kell megadni minden lehetőséget ahhoz, hogy tehetségük és szorgalmuk eredménye helyben maradjon.</p> <p>Kiemelten segíteni fogom a középiskolásokat Segítjük a város középiskolásait, hogy minél többen egyetemen szerezzenek magas szintű képzést.</p> <p>Fiatalok mobilitás programja Az önkormányzat pályázati úton - más városokhoz hasonlóan - kialakít IFI-ház programot, hogy fiataljaink ne a városi piacon, a beton asztalokra vagy a „Keserű-kertbe” kényszerüljenek szabadidejükben.</p>	<p>FIATAL ÉS CSALÁDBARÁT MISKOLC 🌐👥👥👥 A miskolci fiatalok azok, akik hamarosan városunk jövőjét alakítják - Ők azok, akik újra nagyváros teszik Miskolcot. A városnak nem holnap, hanem ma kell megadni a miskolci fiataloknak minden lehetőséget ahhoz, hogy tehetségük és szorgalmuk eredménye helyben maradjon.</p> <p>Kiemelten segítjük a középiskolásokat 🌐👥👥👥 Segítjük a város középiskolásait, hogy minél többen egyetemen szerezzenek magas szintű képzést. Ennek érdekében pályázati úton támogatjuk a nyelvvizsgára felkészülés költségeinek kifizetését.</p> <p>Fiatalok mobilitásprogramja • Az önkormányzat pályázati úton - az államhoz hasonlóan - támogatni fogja a fiatalok jogosítványának megszerzését. Támogatjuk a családi busz és villamosbérlet bevezetését. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvavarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)</p>
<p>10. Oktatás KÉPZETT BARÓT Páratlan természeti adottságai mellett Barót kiemelt értéke a képzett lakossága, és a minden nehézség ellenére magas színvonalon működő oktatási rendszer. Az önkormányzat több területen is kiszorította önmagát a folyamatokból, döntési és beavatkozási jogköreit csak diktatórikus formában, támogatásmentesen gyakorolta. Azonban közös akarattal, hatékonyabb érdekérvényesítő képességgel és állandó odafigyeléssel igenis van lehetőségünk jobbá tenni oktatási intézményeinket. Baróti Pedagógustámogató programot indítunk! Meg kell teremteni a pedagógusközösségnek a munkájukhoz szükséges feltételeket. Értékelnünk kell azon pedagógusok és diákok munkáját, akik hozzájárulnak az Alma Materünk hírnevének öregbítéséhez úgy, hogy elismerjük munkájukat és teljesítményeiket.</p>	<p>KÉPZETT MISKOLC Páratlan természeti adottságai mellett Miskolc kiemelt értéke a képzett lakossága, és a minden nehézség ellenére magas színvonalon működő oktatási rendszer. Az önkormányzat több területen is kiszorult a folyamatokból, döntési és beavatkozási jogkörei csorbultak, azonban közös akarattal, hatékonyabb érdekérvényesítő képességgel és állandó odafigyeléssel igenis van lehetőségünk jobbá tenni iskoláinkat és képzési helyeinket.</p> <p>Miskolci Pedagógustámogató programot indítunk!</p> <p>Támogatjuk pedagógusainkat, elismerjük munkájukat és teljesítményeiket – pedagógus-kedvezményrendszert vezetünk be a városi intézmények szolgáltatásainál.</p>

Tehetséggondozó programot indítunk!

A tehetséggondozó programból általános és középiskolások kaphatnak támogatást.

Versenyképes tudást adunk!

Hisszük, hogy ha a Tanfelügyelőséggel és a Megyei tanáccsal szembenállás helyett együttműködünk, az eredmények nem maradnak el, a hatékonyabb érdekérvényesítés pedig javuló színvonalat jelent majd már rövidtávon is. Koordinálni kell az összes intézményfenntartó bevonásával a város oktatási rendszerét, hiszen egyes területeken jelentős túlkínálat van képzésben, más területeken pedig egyáltalán nem elérhetőek olyan képzések, melyekre nagy az igény.

„Szinva” Tehetséggondozó programot indítunk!

A tehetséggondozó programból általános és középiskolások, valamint egyetemi hallgatók kaphatnak támogatást.

Versenyképes tudást adunk!

Hisszük, hogy ha a Tankerületi Központtal szembenállás helyett együttműködünk, az eredmények nem maradnak el, a hatékonyabb érdekérvényesítés pedig javuló színvonalat jelent majd már rövid távon is. Koordinálni kell az összes intézményfenntartó bevonásával a város oktatási rendszerét, hiszen egyes területeken jelentős túlkínálat van képzésben, más területeken pedig egyáltalán nem elérhetőek olyan képzések, melyekre nagy az igény.

Kiemelt partneri viszonyt építünk ki a Miskolci Egyetemmel, az egyetem vezetőit személyesen is bevonjuk a várostervezés és a gazdaságfejlesztés folyamatába.

10.000 Ft-os iskolakezdési támogatást adunk

- 2020-tól minden iskolás 10.000 Ft-os iskolakezdési támogatást kap, hogy könnyebb legyen a családokat megterhelő évkezdés. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás:

https://szinvavarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)

11. Sport.

• Az egészséges életmód nagyon fontos, ezért fejleszteni kívánjuk a sportolásra alkalmas a területeket, ingyenessé tesszük a sportolni vágyó gyermekek előtt a foci pályák használatát.

- Barót Városi Sport Club megreformálása
- kötelező utánpótlás, nevelés szakosztályoknak
- iskolákkal való partnerségi, jó viszony kialakítása
- sport iskola, sport osztály létrehozása
- új szakosztályok felkeresése, megkeresése és bevenni a BVSC rendszerébe
- Városi, erdővidéki Minifoci bajnokság újraindítása, újra szervezése
- folyamatos szakmai munka megszervezése szakosztályokon belül
- BVSC szakosztályai rendszeres média, sajtó szereplése, szerepeltetése
- BVSC sajtó irodát szervezni,
- video stáb szervezése aki beszámol a BVSC versenyeiről, heti alkalommal
- kapcsolatokat teremteni, együttműködési partnerséget kötni önálló vagy más szervezetekkel

Az egészséges életmód nagyon fontos, ezért fejleszteni kívánjuk a sportolásra alkalmas a területeket, ingyenessé tesszük a sportolni vágyó gyermekek előtt a foci pályák használatát. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 7. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)

<ul style="list-style-type: none"> • partnerségi viszonyokat kialakítani klubokkal határon belül és kívül • pályázatok felkutatása, megpályázása • sport szakmai bizottság megalakítása • lehetőséget teremteni a szabadidős sportokra a sportolni vágyóknak • rendezvény szervezések : - sport táborok - BVSC napok - évszázadi sport bálók - jótékonyági sport rendezvények, események. 	
<p>12. Környezetvédelem</p> <p>Mielőbb elkészítjük a község környezetvédelmi programját, és azonnali intézkedéseket is kezdeményezünk a legsúlyosabb problémák megszüntetésére.</p> <p>A városhoz tartozó falvak esetében szakértők segítségével összeállítunk egy falugondozási programot, és a programban meghatározott célok megvalósítása érdekében ösztönözzük és támogatjuk azon civil kezdeményezéseket, amelyek erre törekednek.</p> <p>Rendezni kell a felszíni és belvizek elvezetésének helyzetét. Ennek érdekében felvesszük a kapcsolatot a felelős Vízügyi igazgatósággal, és felkérjük az elhanyagolt patakmedrek és parti sávok tisztítására és folyamatos karbantartására.</p> <p>Az állattartásról szóló és annak körülményeit meghatározó szabályok betartását szigorúan ellenőrizzük. Fontos, hogy ennek a kérdésnek a rendezése a gazdákkal együttműködve történjen, velük együtt érjünk el eredményt. A környezetvédelem fontosságára már gyermekkorban fel kell hívni a figyelmet, ezért az erre irányuló nevelőprogramokat személyesen is támogatni fogom.</p>	<p>8. Környezetvédelem</p> <ul style="list-style-type: none"> • Községünk régi adósságának törlesztéseként mielőbb elkészítjük a község környezetvédelmi programját és azonnali intézkedéseket is kezdeményezünk a legsúlyosabb problémák megszüntetésére. • A törvény szigorának segítségével hívásával lépéseket teszünk a falu környékén illegálisan lerakott szemét- és hulladékhalmozatok felszámolására. • A szelektív hulladékgyűjtő szigetek állapotát, valamint a zöldhulladék elszállításának kérdését rendezni kívánjuk. • Szakértők segítségével összeállítunk egy falugondozási programot, és a programban meghatározott célok megvalósítása érdekében ösztönözzük és támogatjuk azon civil kezdeményezéseket, amelyek erre törekednek. • Az idei év bőséges csapadékmennyisége az egész országot, így bennünket is arra indít, hogy rendezzük a felszíni és belvizek elvezetésének helyzetét. Ennek érdekében felvesszük a kapcsolatot a felelős vízügyi igazgatósággal és felkérjük az elhanyagolt patakmedrek és parti sávok tisztítására és folyamatos karbantartására. Ezen munka elvégzésében nagy szerepet szánunk a beindítani kívánt közmunka intézményének is. • Páty az utóbbi évek fejlődésének eredményeként a falusias jellegből egyre inkább kertvárosiassá válik. Éppen ezért fontos, hogy az állattartásról szóló és annak körülményeit meghatározó szabályok betartását szigorúan ellenőrizzük. Fontos, hogy ennek a kérdésnek a rendezése a gazdákkal együttműködve történjen, velük együtt érjünk el eredményt. • A környezetvédelem fontosságára már gyermekkorban fel kell hívni a figyelmet, ezért az erre irányuló nevelőprogramokat személyesen is támogatni fogom. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 3. oldal, forrás: http://www.paty.hu/letoltes.php?d_id=1809)

13. **BARÓT, ERDŐVIDÉK KULTURÁLIS KÖZPONTJA**

Az önkormányzat szorgalmazni fogja Erdővidék Múzeumának jelentős mértékű fejlesztését. Pályázati pénzből létre lehet hozni a jelenlegi ingatlan felületének többszörösén egy új múzeumot és látogató központot, melyben a múzeumban őrzött világhírű masztodon csontvázra alapozva létre lehet hozni a Székelyföld legjelentősebb őslénytani gyűjteményét.

Támogatni szeretnénk a *Miniatúr történelem. Erdély története az őskortól a második világháborúig* című ólomkatona kiállítás bővítését.

Fontos továbbá egy Erdővidék történetét és kultúráját bemutató állandó kiállítás létrehozása. A múzeum mellett szeretnénk létrehozni a Híres Erdővidékiek emlékparkját. Mindez egy olyan léptékű beruházást jelentene, mely jelentős mértékben hozzájárul az erdővidéki turizmus fejlődéséhez, bővüléséhez.

A Városi Művelődési Ház és a Gyulai Líviusz Városi Könyvtár összevonásával szeretnénk visszaállítani művelődési intézményeink önálló jogi személyiségét, mely lépés hatékonyabb és szabadabb mozgásteret biztosít a baróti kulturális élet szervezőinek.

Az Erdővidékszintű művelődési központként üzemelő közművelődési intézmény magába foglalja a Városi Művelődési Házat, Gyulai Líviusz Városi Könyvtárat, képzőművészeti galériát, oktatási központot. Szeretnénk minden esztendőben egy 6-8 előadásból álló színházi évadot szervezni, a közeli színházak közreműködésével.

Örvendetes, hogy kistérségünkben sok kézműves tevékenykedik.

Az önkormányzat a kézművesek támogatójaként részt vállal termékeik értékesítésének segítésében, tevékenységük népszerűsítésében.

Össze kívánjuk hangolni a művelődési életet az oktatási intézményeinkben zajló tevékenységekkel.

Támogatjuk Barótról, Erdővidékről minél több kiadvány, könyv, és internetes tartalom megjelenését.

Hangsúlyosan odafigyelünk Barót első írásos említésének közelgő 800 éves évfordulójára (2024), projekteket, programokat valósítunk meg az évforduló jegyében, hisz Miklósvár után Barót e tekintetben Székelyföld legrégebbi települése. Fontos tehát, hogy e jelentős évforduló révén is felemeljük városunkat a székelyföldi települések élvonalába.

MISKOLC, A KULTURÁLIS KÖZPONT

10 évre szóló új kulturális koncepciót állítunk össze

Elérjük, hogy a városban ismét pezsgő, közösségépítő, sokszínű és minőségi kulturális élet alakuljon ki.

Politikai irányítás helyett a továbbiakban szakmai menedzsment tervezi és irányítja a kulturális életet Miskolcon.

A kulturális intézmények, a rendezvények összehangolt, éves szintű programjait egy nemzetközi szakmai tapasztalatokkal rendelkező, a hazai kulturális menedzsmentben elismert testülettel dolgozzuk ki.


A hosszú távú, összehangolt koncepció mentén működő intézményeink visszakapják függetlenségüket.

Átalakítjuk a Miskolci Kulturális Központot, újra versenyhelyzetet teremtünk az intézmények között. Így sokszínű produkciók, izgalmas és újszerű kulturális programok sora jelenik meg a kínálatban. A város kulturális életének szervezésében és irányításában kapjanak nagyobb szerepet a tehetséges, miskolci, fiatal szakemberek.

Összekötjük a miskolci iskolákat és kulturális intézményeinket!

Miskolc valamennyi kulturális intézményét megnyitjuk a miskolci általános és középiskolások előtt, heti egy alkalommal korosztályos programokkal 500 Ft-os áron.

<p>Hosszú távú, új kulturális koncepciót állítunk össze Elérjük, hogy a városban ismét pezsgő, közösségépítő, sokszínű és minőségi kulturális élet alakuljon ki.</p> <p>Politikai irányítás helyett a továbbiakban szakmai menedzsment tervezi és irányítja a kulturális életet Baróton. A kulturális intézmények, a rendezvények összehangolt, éves szintű programjait egy szakmai tapasztalatokkal rendelkező, a hazai kulturális menedzsmentben elismert testülettel dolgozzuk ki.</p> <p>A hosszú távú, összehangolt koncepció mentén működő intézményeink visszakapják függetlenségüket. Átalakítjuk a Baróti Kulturális Központot, újra versenyhelyzetet teremtünk az intézmények között. Így sokszínű produkciók, izgalmas és újszerű kulturális programok sora jelenik meg a kínálatban. A város kulturális életének szervezésében és irányításában kapjanak nagyobb szerepet a tehetséges, baróti fiatal szakemberek.</p> <p>Összekötjük a baróti iskolákat és kulturális intézményeinket! Barót valamennyi kulturális intézményét megnyitjuk a baróti általános és középiskolások előtt.</p>	<p>10 évre szóló új kulturális koncepciót állítunk össze Elérjük, hogy a városban ismét pezsgő, közösségépítő, sokszínű és minőségi kulturális élet alakuljon ki</p> <p>Politikai irányítás helyett a továbbiakban szakmai menedzsment tervezi és irányítja a kulturális életet Miskolcon. A kulturális intézmények, a rendezvények összehangolt, éves szintű programjait egy nemzetközi szakmai tapasztalatokkal rendelkező, a hazai kulturális menedzsmentben elismert testülettel dolgozzuk ki.</p> <p>A hosszú távú, összehangolt koncepció mentén működő intézményeink visszakapják függetlenségüket. Átalakítjuk a Miskolci Kulturális Központot, újra versenyhelyzetet teremtünk az intézmények között. Így sokszínű produkciók, izgalmas és újszerű kulturális programok sora jelenik meg a kínálatban. A város kulturális életének szervezésében és irányításában kapjanak nagyobb szerepet a tehetséges, miskolci, fiatal szakemberek.</p> <p>Összekötjük a miskolci iskolákat és kulturális intézményeinket! • Miskolc valamennyi kulturális intézményét megnyitjuk a miskolci általános és középiskolások előtt, heti egy alkalommal korosztályos programokkal 500 Ft-os áron. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvavarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiV_XyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)</p>
<p>14. Civilek érvényesülése Baróton</p> <p>Új fejezetet nyitunk a baróti civil életben A civilszervezeteket bevonjuk a napi működésbe és a tervezési, előkészítő, valamint megvalósító munkába.</p> <p>Összehívjuk valamennyi civilszervezet képviselőjét Szakterületenként bevonjuk őket a folyó vagy tervezés alatt álló projektek alakításába.</p> <p>A közösségi tervezés folyamata minden nagyobb városi beruházás előfeltétele lesz A civilszervezeteket nemcsak a részvételre kérjük, hanem bevonjuk őket a szervezőmunkába is, hiszen a cél az, hogy az előkészítés és a tervezés során minden vélemény felszínre kerüljön.</p>	<p>CIVIL MISKOLC Miskolc úgy lesz igazán zöldváros, ha tartalommal töltjük fel az elnevezést; úgy lesz igazán okosváros, ha képes meghallani és megérteni a civilek hangját. Ők azok, akik egy-egy fontos, jó ügyért fáradságot nem kímélve, önszerveződő módon dolgoznak.</p> <p>Új fejezetet nyitunk a miskolci civiléletben A civilszervezeteket bevonjuk a napi működésbe és a tervezési, előkészítő, valamint megvalósítómunkába.</p> <p>Összehívjuk valamennyi civilszervezet képviselőjét Szakterületenként bevonjuk őket a folyó vagy tervezés alatt álló projektek alakításába.</p> <p>A közösségi tervezés folyamata minden nagyobb városi beruházás előfeltétele lesz A civilszervezeteket nemcsak a részvételre kérjük, hanem bevonjuk őket a szervezőmunkába is, hiszen a cél az, hogy az előkészítés és a tervezés során minden vélemény felszínre kerüljön.</p>

<p>Kialakítjuk a Baróti Civilházat Ez az épület lesz a baróti civilszervezetek bázisa. Baróti Civil Alapot hozunk létre A civilszervezetek új rendszerben működési támogatásra is pályázhatnak.</p>	<p>Kialakítjuk a Miskolci Civilházat Ez a ház lesz a miskolci civilszervezetek bázisa. Miskolci Civil Alapot hozunk létre A civilszervezetek új rendszerben működési támogatásra is pályázhatnak.</p>
<p>15. BARÓTI, A TURISZTIKAI CÉLPONT Barótnak olyan sok feltárt és feltáratlan turisztikai értéke van, hogy ebben az értelemben a várost már nem kitalálni, hanem „csak” menedzselni kell.</p> <p>Nem várhatunk tovább! A vállalkozói tőke bevonásával megindítjuk a felújítási programot, közösségi tervezéssel közösen határozzuk meg az attrakciós elemeket. Az országos turisztikai menedzsment figyelmét Baróra kell irányítanunk. Megyénkben számos, nagy értékben történtek turisztikai fejlődések, beruházások, mégsem látható, hogy turisztikai nagyprojektek érkeznének városunkba rajtuk keresztül. Kezdeményezzük, hogy Baróton alakuljon meg az Erdővidék Kulturális és Turisztikai Szövetsége. Ha összefogunk, közösen esélyünk lehet arra, hogy olyan komplex turisztikai kínálatot tudjunk megfogalmazni és kiépíteni, mely felveheti a versenyt a székelyföldi turisztikai régiókkal.</p>	<p>MISKOLC, A TURISZTIKAI CÉLPONT  Miskolcnak olyan sok feltárt és feltáratlan turisztikai értéke van, hogy ebben az értelemben a várost már nem kitalálni, hanem „csak” menedzselni kell. El kell érniünk, hogy a történelmi Avas és Lillafüred hasonló nagyságrendű fejlesztési forrásban részesüljön a következő 5 év során, mint Miskolctapolca és Diósgyőr. Megkezdjük a történelmi Avas fejlesztését. Nem várhatunk tovább, vállalkozói tőke bevonásával megindítjuk a felújítási programot, közösségi tervezéssel közösen határozzuk meg az attrakciós elemeket. Az országos turisztikai menedzsment figyelmét Miskolcra kell irányítanunk. Három éve a Magyar Turisztikai Ügynökség határozza meg és irányítja a hazai turisztika főbb folyamatait, mégsem látható, hogy turisztikai nagyprojektek érkeznének városunkba rajtuk keresztül. Kezdeményezzük, hogy Miskolcon alakuljon meg a Kelet-magyarországi Városok Kulturális és Turisztikai Szövetsége. Ha összefogunk, közösen esélyünk lehet arra, hogy olyan komplex turisztikai kínálatot tudjunk megfogalmazni és kiépíteni, mely felveheti a versenyt a balatoni, vagy a budapesti turisztikai régiókkal. 12 hónap – 12 tematika programot indítunk A városon belül a négy turisztikai célpont összekötése, tematikus kapcsolatba hozása lesz a következő öt év kiemelt feladata. A program minden hónapban más és más mottó szerint összeköti a város négy turisztikai központját. Visszahozzuk elveszett fesztiváljainkat! • Újrafogalmazzuk Miskolc fesztiválstratégiáját. Újra kell szervezni a Kocsonyafesztivált, vissza kell állítani az Operafesztivál régi rangját. Indítsunk új zenei fesztivált nyáron, és hozzuk vissza a Kalákát Miskolcra. Erősítsük meg a Cinefestet, és fűzzük szorosabbra a viszonyt a Miskolci Egyetemi Napokkal! <i>(Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás:</i> https://szinvarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiV_XyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)</p>

16. NYITOTT BARÓT

Itt az idő változtatni!

Baróton nem pártpolitikára, hanem várospolitikára van szükség. Nyissunk új fejezetet! Itt az ideje, hogy a várospolitika, a város érdekei szerinti politizálás felülírja a szembenállás politikáját.

Mindenkit partnernek tekintünk, aki tenni akar Barótért!

Az előző években megkezdett minden jó ügyet továbbviszünk, de új fejezetet kezdünk, újult erővel és szakértelemmel. Lezárjuk a múltat, és átláthatóvá tesszük a város működését.

Kinyitjuk az önkormányzatot!

Átalakítjuk és átláthatóvá tesszük a tanács működését, helyreállítjuk a közérdekű adatok megismerhetőségét. Átláthatóságot biztosítunk az önkormányzati cégeknél, a város költségvetésében, a közbeszerzésekben. Valóban hozzáférhetőbbé tesszük az összes önkormányzati nyilvános dokumentumot.

A tanács rendszeresen be fogja számoltatni a tagvállalatainak vezetését a cégcsoport és az egyes tagvállalatok helyzetéről. Újra a tanács és bizottságai fogják felügyelni cégeinket.

NYITOTT MISKOLC

Itt az idő változtatni!

Miskolcon nem pártpolitikára, hanem várospolitikára van szükség. Nyissunk új fejezetet! Itt az ideje, hogy a várospolitika, a város érdekei szerinti politizálás felülírja a szembenállás politikáját.

Mindenkit partnernek tekintünk, aki tenni akar Miskolcért!

Az előző években megkezdett minden jó ügyet továbbviszünk, de új fejezetet kezdünk, újult erővel és szakértelemmel. Lezárjuk a múltat, és átláthatóvá tesszük a város működését.

Kinyitjuk az önkormányzatot!

Átalakítjuk és átláthatóvá tesszük a közgyűlés működését, helyreállítjuk a közérdekű adatok megismerhetőségét. Átláthatóságot biztosítunk az önkormányzati cégeknél, a város költségvetésében, a közbeszerzésekben. Valóban kereshetővé tesszük az összes önkormányzati nyilvános dokumentumot.

A közgyűlés rendszeresen be fogja számoltatni a Holding és tagvállalatainak vezetését a cégcsoport és az egyes tagvállalatok helyzetéről. Újra a közgyűlés és bizottságai fogják felügyelni cégeinket és a Miskolc Holdingot.

- A városi közmédia a demokratikus közbeszéd és a várospolitika aktív fórumává kell hogy váljon, a valódi közszolgálati elvek szerint fog működni.

(Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás:

https://szinvarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)

17. Barót megújulhat!

Soha nem indult Baróton városi homlokzatfelújítási program. Most lesz!

Gyönyörű városunk van, karban kell tartanunk. Elindítjuk a városi és falusi épületek rekonstrukciós programját. A barótiakkal közösen újratervezzük és megépítjük a város új főterét.

A város felújításának része kell, hogy legyen a főutcával párhuzamos utcák megújulása is, nem beszélve a teljesen elhanyagolt átjárókról, utcákról.

MISKOLC, AHOL JÓ ÉLNI

Miskolc fejlesztése közös ügyünk.

Várost tervezni ezentúl csak az itt élők, a helyben lakók bevonásával fogunk. Októbertől valamennyi nagyobb építési beruházás előtt bevonjuk a helyben élőket – nemcsak megkérdezzük a véleményüket, hanem figyelünk is arra.

Tizenéve nem indult Miskolcon belvárosi homlokzatfelújítási program. Most lesz!

Gyönyörű belvárosunk van, karban kell tartanunk. Elindítjuk a belvárosi épületek rekonstrukciós programját. A miskolciakkal közösen újratervezzük és megépítjük a város új főterét.

Sötétkapuból elég egy!

A belváros felújításának része kell, hogy legyen a főutcával párhuzamos utcák megújulása is, nem beszélve a teljesen elhanyagolt átjárókról, kapualjakról.

Miskolci vállalkozásokkal közösen megkezdjük a történelmi Avas felújítását

<p>Újra legyen gazdája a városnak, rendet tartunk a város közterületein A 30 éve elhanyagolt utcákat és járdákat rendbe tesszük 8 év alatt. Megóvjuk a város zöld növényeit, legalább 1.000 fát ültetünk, minden gyermek születését egy facsemete ültetésével üdvözöljük; ismét virágba borítjuk Barótot.</p>	<p>A város feladata legfőképp az alpinfrastruktúra kiépítése. A borturisztikai hasznosítás kézenfekvő – 500 pince történelme, az önszerveződő alapú Borangolás sikere alátámasztja, hogy helyes az irány. Hogy milyen más turisztikai attrakció szükséges még? A közösségi tervezés és az itt lakókkal történő egyeztetés határozza majd meg, mit tegyünk.</p> <p>Tervpályázatot írunk ki a romos Avas Szálló megújítására A szakma bevonásával, a miskolciak véleményét kikérve, közösen eldöntjük, hogy mi legyen a romos Avas Szálló sorsa.</p> <p>Tegyünk rendet Lyukóban, tegyük rendezetté Tetemvárat! Nekifogunk a korábban csak „ékszerdoboznak” nevezett Lyukó városrész problémáinak rendszerszintű megoldásához. Lyukó nagyon súlyos helyzetben lévő városrész, mind biztonsági, mind városfejlesztési szempontból fontos a helyzet azonnali kezelése. Ne legyen szemétdomb a város közepén! Évente legalább 10 új, korszerű, automata-hulladékgyűjtő pontot telepítünk.</p> <p>Városrészi központokat fejlesztünk A Városrészek Diósgyőrtől Tapolcáig, a Szentpéteri kaputól Görömbölyig kapjanak saját család- és gyerekbarát, zöld városközpontot közösségi terekkel, parkokkal, minőségi zöldjátszóterekkel. A Diósgyőri vár fejlesztését a szakmával és a helyiekkel újra kell gondolni, szükség van a városrész komplex megújítására, a várfürdő újraindítására.</p> <p>Újra legyen gazdája a városnak, rendet tartunk a város közterületein Legalább 100 utcát és járdát rendbe tesszük 5 év alatt.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Megóvjuk a város zöld növényeit, legalább 10.000 fát ültetünk, minden gyermek születését egy facsemete ültetésével üdvözöljük; ismét virágba borítjuk Nagy Miskolcot. (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás: https://szinvavarosaert.hu/proqram/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)
<p>18. Örökségünk ápolása</p> <p>A település közösségével egyeztetett fejlesztési terveket készítünk, melyek célja az épített értékek megőrzése és a hagyományok ápolása. Ebben támaszkodni fogunk a hagyományok ápolását fontosnak tartó civil szervezetekre és alapítványokra.</p>	<p>A NAGY-MISKOLC PROGRAMJA</p> <p>NAGY-MISKOLC</p> <p>A település közösségével egyeztetett fejlesztési terveket készítünk, melyek célja az épített értékek megőrzése és a hagyományok ápolása. Ebben támaszkodni fogunk a hagyományok ápolását fontosnak tartó civil szervezetekre és alapítványokra.</p>

Feladatunk, hogy vigyázzunk a múlt értékeire!

Hatékonyabban fogom bevonni a térség idegenforgalmának fejlesztésébe az épített örökségünket és a természeti kincseinket.

Kedves barótiak! Amit vállalok, nem álom. Közelebb van, mint gondolnák. Képzelnék el egy várost, ahol jó élni, amit a helyiek közösen építenek és irányítanak, ami él a benne rejlő lehetőségekkel, és amire büszkék lehetünk! Képzelnék el egy olyan Barótot, ami az önöké, ahol megvalósíthatjuk terveinket, ahol a dolgok úgy történnek, ahogy mi szeretnénk.

Ez a város Barót!

Barót csodálatos adottságokkal rendelkezik, hatalmas lehetőségeket rejt magában.

Hiszünk abban, hogy a barótiak lelke, tehetsége, lokálpatriotizmusa csodákra képes.

Barót annyit jelent, hogy képes újra vonzó régióközpontként működni, ahová más városokból is ideköltöznek, mert jó itt élni. Ahonnan a fiatalok nem akarnak elmenni, ahová visszajönnek azok, akik korábban elmentek.

Ezt a várost mi, a helyiek közösen építjük és irányítjuk. Büszkék vagyunk Barótra, hozzátartozó falvaira! És továbbra is büszke barótiak akarunk lenni - büszkék magunkra, elért eredményeinkre, városunkra.

Számítunk, számítok a barótiakra, legyenek részesei az új városépítésnek!

Mert Barót a barótiaké!

Írjunk közösen történelmet!

Én ott leszek! Önök is legyenek ott!

Dr Bán István

az Ön független polgármesterjelöltje

(forrás:

<https://www.facebook.com/istvan.ban.794/posts/3145705582133519>)

Feladatunk, hogy vigyázzunk a múlt értékeire. (Székely László, Páty megválasztott polgármesterének programja, 3. oldal, forrás: <http://www.paty.hu/letoltes.php?id=1809>)

Ez a város nem álom. Közelebb van, mint gondolnád.

Képzeld el egy várost, ahol jó élni, amit a helyiek közösen építenek és irányítanak, ami él a benne rejlő lehetőségekkel, és amire büszke lehetsz. Képzeld el egy olyan Miskolcot, ami a tiéd, ahol önmagad lehetsz, ahol megvalósíthatod terveidet, ahol a dolgok úgy történnek, ahogy te szeretnéd.

Ez a város Miskolc!

Nagy-Miskolc!

Miskolc csodálatos adottságokkal rendelkezik, hatalmas lehetőségeket rejt magában.

Hiszünk abban, hogy a miskolciak lelke, tehetsége, lokálpatriotizmusa csodákra képes.

Nagy-Miskolc annyit jelent, hogy képes újra vonzó régióközpontként működni, ahová más városokból is törekszenek, mert jó itt élni. Ahonnan a fiatalok nem akarnak elmenni, ahová visszajönnek azok, akik korábban elmentek.

Ezt a várost mi, a helyiek közösen építjük és irányítjuk. Büszkék vagyunk Miskolcra, és továbbra is büszke miskolciak akarunk lenni - büszkék magunkra, elért eredményeinkre, városunkra.

Számítunk rád, legyél része az új városépítésnek!

Nagy-Miskolc te vagy! (Veres Pál, Miskolc polgármestere választási programja, forrás:

https://szinvavarosaert.hu/program/?fbclid=IwAR1b_BIK5A97IrvJSQ2UVBmyiVXyRz7dBR3yX1atdV2xv6U9QorsVcOfyy4)

Írjunk közösen történelmet és vegyük vissza Budapestet! (Karácsony Gergely budapesti főpolgármesterjelölt kampányszlogenje a tavaly őszi magyarországi önkormányzati választásokon, lásd

<https://www.facebook.com/parbeszedmagyarorszagert/posts/1348119482018724/>)